

端午假期开启 这些出行信息请收好

您出去玩,无论乘坐飞机、火车、公交还是自驾都请把安全放第一

出行信息

嶂石岩“假日二日游”公交专线已开通

本报讯(记者 赵晓华 通讯员 安军丽)为丰富市民生活,方便市民短途旅游,加快运游双融合客运模式改革,促进石市旅游产业的发展,石家庄公交集团推出了嶂石岩“假日二日游”专线。

线路设置

1.起止点:西王——嶂石岩

2.路径:中山路、建设大街、段高路、107国道、南三环、平赞高速、京赞公路、202国道、马嶂线至嶂石岩景区。

3.站位设置:西王(枢纽站38路站位)、长城桥(西二环以东中山路以南1路站位)、新百广场西(中华大街以西中山路以南1路站位)、北国商城(中山路以南建设大街西侧2路站位)、河北师大西(建设南大街西侧50路站位)、河北科大(嘉华路以南建设大街西侧69路站位)、嶂石岩景区。

4.发车时间:西王(7:00)→长城桥(7:07)→新百广场西(7:18)→北国商城(7:27)→河北师大西(7:48)→河北科大(7:55)→嶂石岩景区、周日16时返石,做到准点发车、准点运行,特殊情况晚点不大于5分钟。

多元化旅游方式

为满足市民多元化旅游,在开通“假日二日游”专线后(即自由游),将继续推出系列旅游出行服务。

石家庄火车站加开旅客列车85列

本报讯(记者 马冬)昨日,记者从石家庄火车站了解到,端午小长假铁路运输起止时间为6月21日至6月25日,共计5天。石家庄火车站计划加开旅客列车85列。

据了解,今年端午小长假铁路运输客流主要以探亲流为主,自6月21日起客流将逐步上升,6月22日探亲、学生、旅客客流交织在一起,形成端午客流高峰。6月24日至25日形成返程客流高峰。客流方向主要集中在北京、天津、秦皇岛、上海、南京、太

正定国际机场出境游旅客增多

本报讯(记者 马冬)记者从石家庄出入境边防检查站了解到,6月22日至6月24日,石家庄正定国际机场(以下简称“石家庄机场”)口岸出入境客流总量预计1620人次,其中入境810人次,出境810人次,旅客出境游热度持续攀升。

据介绍,端午节假期之后,石家庄机场还将陆续开通日韩、东南亚、香港等国际和地区航线,旅客出境游目的地将不断增加。随着出入境人员的增多,石家庄出入境边防检查站提示广大出入境旅客注意以下事项:

出行前请仔细检查本人及同行人出入境证件,留意证件及签证、签注有效期,避免因证件或相关

石家庄献血点端午节停采一天

本报讯(首席记者 李惺)记者从河北省血液中心获悉,2023年6月22日端午法定节日当天,血液中心本部、县市区固定献血屋(房车)、流动献血车全部停采一天,6月23日起恢复正常采血工作。

血费报销、临床标本接收、966016献血服务热线同样于6月22日暂停一天,6月23日起恢复正常业务工作。发血室全年365天×24小时工作,取血用血咨询电话:0311—87041488,血液中心节假日值班电话:0311—87044315。

精英观察 2023.06.22 星期四

安全提醒

端午假期 全国出入境客流将迎 “小高峰”

国家移民管理局6月20日分析评估

预计2023年端午节期间
全国口岸将迎来出入境客流“小高峰”

出入境人数峰值
有望超过140万人次/天
日均将达128万人次

较2022年端午节
增长约2.2倍

是2019年
端午节的63%

预计客流高峰主要集中在6月22日、23日

■新华社发(梁晨 制图)

公安部发布端午节假期 道路交通安全预警

新华社北京6月21日电(记者任沁沁)端午节假期全国将再迎出行高峰,加之汛期降雨不利影响,道路交通安全压力加大。公安部21日发布今年端午节假期道路交通安全预警。

据研判,今年以来我国旅游市场快速恢复,预计端午节假期将延续旅游增长态势,公路客运、旅游客运、租赁包车、自驾游出行增多,旅游交通安全风险随之上升。假期亲朋好友聚餐聚会增多,酒驾醉驾、疲劳驾驶等违法行为多发易发,交通肇事风险加大。40%的酒驾醉驾事故发生在夜间21时至次日凌晨1时。

公安部提示广大驾驶人和出行群众,假期自驾出行,请关注有关部门发布的交通路况信息和安全提示,提前规划出行时间路线。驾车时切勿超速行驶、强超强会、分心驾驶,驾乘人员应全程系好安全带。假期聚餐聚会多,要时刻牢记开车不喝酒、喝酒不开车。雨天行车要降低车速,减少变道超车。高速公路行车要谨慎驾驶,保持安全车距车速,错过出口不要紧急变道、停车或倒车,发生交通事故牢记“车靠边、人撤离、即报警”。乘车出行,不要乘坐站外揽客“黑车”、超员客车及非载客车辆。

我们的节日

工行石家庄长安支行开展征信宣传活动

近日,为进一步提升社会公众征信与信用意识,工行石家庄长安支行于积极开展“6·14信用记录关爱日”征信宣传活动。

该行高度重视此次活动,利用晨夕会,组织全体员工深入学习关于征信体系建设、社会信用体系建设以及个人信息保护的精神;制定了以“十年征信路 奋进新征程”的宣传活动主题;通过“线上+线下”全力做好宣传工作。在线下,以网点为主阵地,在自助填单区摆放征信宣传册,向到店客户进行征信知识宣传讲解。在营业大厅开展厅堂“微沙龙”,

围绕《征信业管理条例》《个人信息保护法》等相关法律制度,向社会公众做好相关征信及信息安全知识和典型案例的宣讲。同时,组织员工走进南三条花中城,开展“6·14信用记录关爱日”征信专题宣传。向群众讲述查询个人信用报告的途径、如何维护良好的个人信用记录,以及出现不良信息后的应对措施。引导公众珍爱信用记录,培养良好的信用习惯。在线上,该行组织员工在微信朋友圈发送征信知识,转发人民银行微信公众号发布相关征信小知识,让更多的客户能够足不出户的及时了解掌握征信知识。